Rechenmeister, Blatt 1 Name: 4aq
Bist du ein grofer Rechenmeister? Datum: LOSUNGEN

1. Rechenpyramiden: Jmmer 2 Steine werden nach oben zum Mittelstein addiert. Ergéinze die fehlenden Zahlen!

2) 87 ) 493 °) 756
37 | 50 239 | 254 322 | 434
17 | 20 | 30 105 | 134 | 120 122 | 200 | 234
10 7 13 17 46 | 59 | 75 | 45 48 | 74 | 126 | 108
9 1 6 7 10 25 | 21 38 | 37 8 20 | 28 | 46 | 80 | 28
9 4118 ¢ 5127 " 7152
1957 | 2161 2013|3114 4301 | 2851
760 | 1197 | 964 883 | 1130 | 1984 2678|1623 | 1228
233 | 527 | 670 | 294 540 | 343 | 787 | 1197 1516 | 1162 | 461 | 767
161 | 72 | 455 | 215 | 79 209 | 331 | 12 | 775 | 422 723 | 793 | 369 | 92 | 675
2. Meter, Kilometer, Gramm,. Kilogramm, Euro: Ergéinze die fehlenden Werte!
a) -929m + 10000 m —-11562 m
6929 m > 6 km > 16 km > 4438 m
— — —
c) +30,79 € —27,06 € +35,06 €
21 ’ 1 : 4 ’
ct 31€ 394 ct 39 €
3. Einmaleins: Ergéinze die fehlenden Werte!
a) e2 | e5 | ¢4 | 3| 6|7 b) o4 | e5| 7|6 2|3
6 | 12 | 30 | 24 | 18 | 36 | 42 13 |52 | 65|91 | 78 | 26 | 39
3 6 15112 9 | 18 | 21 15 | 60 | 75 |105| 90 | 30 | 45
8 |16 | 40 | 32 | 24 | 48 | 56 14 | 56 | 70 | 98 | 84 | 28 | 42
2 4 |10 | 8 6 | 12 | 14 17 | 68 | 85 [119|102| 34 | 51
5 | 10| 25|20 | 15| 30 | 35 11 | 44 | 55 | 77 | 66 | 22 | 33
4 8 | 20|16 | 12 | 24 | 28 12 | 48 | 60 | 84 | 72 | 24 | 36
7 | 14 | 35|28 | 21| 42 | 49 16 | 64 | 80 |112| 96 | 32 | 48




Rechenmeister, Blatt2 Name: 4a
Bist du ein grofer Rechenmeister? Datum: LOSUNGEN

1. Rechenpyramiden: Jmmer 2 Steine werden nach oben zum Mittelstein addiert. Ergéinze die fehlenden Zahlen!

2) 95 ) 279 °) 639
42 | 53 145 | 134 360 | 279
19 | 23 | 30 84 | 61 73 213 | 147 | 132
9 10 13 17 54 | 30 | 31 42 138 | 75 | 72 | 60
5 4 6 7 10 32 | 22 8 23 19 92 | 46 | 29 | 43 17
9 3849 °) 6404 " 4373
2204 | 1645 2862 | 3542 2074 | 2299
114411060 | 585 1224 | 1638 | 1904 1097 | 977 | 1322
478 | 666 | 394 | 191 518 | 706 | 932 | 972 665 | 432 | 545 | 777
83 | 395 | 271 | 123 | 68 474 | 44 | 662 | 270 | 702 596 | 69 | 363 | 182 | 595
2. Meter, Kilometer, Gramm,. Kilogramm, Euro: Ergéinze die fehlenden Werte!
a) +645m +2000 m —8473 m
7355 m > 8 km > 10 km > 1527 m
b) 8081 g —4081¢g 4kg | +11000g 15kg | 134749 1526 g
— — —
c) +31,52 € —-22,00 € +21,00 €
4 ’ 2 ’ 1 ’ I 1
8 ct 32€ 000 ct 31€
3. Einmaleins: Ergéinze die fehlenden Werte!
a) o5 |4 | e | 3|7 |2 b) e2 | e5|e7 | 6|3 ]| ¢4
7 | 35|28 |42 | 21|49 | 14 17 | 34 | 85 | 119|102 | 51 | 68
4 12016 |24 |12 | 28 | 8 13 | 26 | 65 | 91 | 78 | 39 | 52
5 |25 |20 | 30 | 15| 35| 10 15 | 30 | 75 |[105| 90 | 45 | 60
6 | 30|24 |36 | 18 | 42 | 12 14 | 28 | 70 | 98 | 84 | 42 | 56
2 |10 8 |12 | 6 |14 | 4 16 | 32 | 80 [112| 96 | 48 | 64
3 | 15112 |18 | 9 | 21| © 11|22 | 55 | 77 | 66 | 33 | 44
8 |40 | 32 |48 | 24 | 56 | 16 12 | 24 | 60 | 84 | 72 | 36 | 48




